



ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА

вул.Дніпропетровське шосе,11, м.Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50086,
тел./факс (0564) 71-13-29, 71-82-45
E-mail: dlg_vk@riad.com.ua; <http://www.dlgr.gov.ua> Код ЄДРПОУ 05520744

№ _____

На № _____

від _____

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання позачергової III сесії Довгинцівської районної в місті ради VII скликання

31.03.2016

16.00

Зала засідань

Спільне засідання постійних комісій пленарного засідання позачергової III сесії Довгинцівської районної в місті ради VII скликання відкрив і проводив голова районної в місті ради Ратінов І.Г.

На засіданні розглянуто питання:

Про узгодження питань, внесених до порядку денного пленарного засідання позачергової III сесії Довгинцівської районної в місті ради VII скликання, яке відбудеться 01 квітня 2016 року:

1. Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 30.12.2015 № 8 «Про районний у місті ради на 2016 рік»
2. Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 30.12.2015 № 17 «Про затвердження структури та чисельності виконкому районної в місті ради»
3. Про затвердження Положення про відділ реєстрації місця проживання громадян виконкому Довгинцівської районної в місті ради
4. Про преміювання голови районної в місті ради та його заступників

Різне

ВИРІШИЛИ: (протокольно)

Узгодити порядок денний пленарного засідання позачергової III сесії Довгинцівської районної в місті ради VII скликання.

21 0000

01.04.2016

10.00

Зала засідань

Пленарне засідання позачергової III сесії Довгинцівської районної в місті ради VII скликання відкрив і проводив голова районної в місті ради Ратінов І.Г.

До районної в місті ради обрано 36 депутатів.

На пленарному засіданні присутні 31 депутат, відсутні 5 депутатів.

Одноголосно прийнято пропозицію щодо початку проведення пленарного засідання позачергової III сесії Довгинцівської районної в місті ради VII скликання.

/Звучить Гімн України/

У роботі сесії взяли участь: члени виконкому, керівники структурних підрозділів виконкому районної в місті ради, Алістрянський Євген Юрійович – член політичної партії «Свобода», Червоненко Лариса Михайлівна – активіст від політичної партії «Сила людей».

Голова районної в місті ради Ратінов І.Г. повідомив, що до виконкому районної в місті ради надійшло повідомлення про створення **депутатської фракції політичної партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність» в Довгинцівському районі** - голова фракції Берестенко Андрій Вікторович.

Голова районної в місті ради Ратінов І.Г. наголосив про необхідність обрати секретаріат сесії у кількості 3 членів.

Одноголосно вирішено обрати секретаріат сесії.

Від депутата **Ніколайчук Н.В.** надійшла пропозиція обрати до секретаріату сесії **Лебідь Т.І.**

Від депутата **Шурупової А.І.** надійшла пропозиція обрати до секретаріату сесії **Шкуропата Д.В.**

Від депутата **Кузуб А.М.** надійшла пропозиція обрати до секретаріату сесії **Паркіну А.М.**

Одноголосно до секретаріату сесії обрано **Лебідь Тетяну Іванівну, Шкуропата Дмитра Валерійовича, Паркіну Лідію Миколаївну.**

Голова депутатської фракції Політичної партії «Опозиційний блок» у Довгинцівському районі Кузуб Алла Миколаївна звернулась до секретаріату сесії з повідомленням про те, що у деяких протоколах поіменного голосування другого пленарного засідання II сесії

Довгинцівської районної в місті ради VII скликання від 26.02.2016 мають місце неправдиві дані щодо голосування депутатів.

Голова районної в місті ради Ратінов І.Г. зазначив про розгляд даного питання.

Голова районної в місті ради Ратінов І.Г. ознайомив депутатів районної в місті ради з **порядком денним пленарного засідання:**

1. Про діяльність Довгинцівського відділення поліції Криворізького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області, стан громадського порядку та заходи щодо його зміцнення на території Довгинцівського району.

2. Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 30.12.2015 № 8 «Про районний у місті ради на 2016 рік».

3. Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 30.12.2015 № 17 «Про затвердження структури та чисельності виконкому районної в місті ради».

4. Про затвердження Положення про відділ реєстрації місця проживання громадян виконкому Довгинцівської районної в місті ради.

5. Про преміювання голови районної в місті ради та його заступників.

Різне.

Односторонньо затверджено порядок денний позачергової III сесії Довгинцівської районної в місті ради VII скликання.

Односторонньо затверджено **регламент** позачергової III сесії Довгинцівської районної в місті ради VII скликання:

Для доповідей з питань порядку денного – до 7 хвилин.

Для виступів – до 5 хвилин.

Для запитань – до 3 хвилин.

Пленарне засідання провести за 1 год.

1. СЛУХАЛИ: Про діяльність Довгинцівського відділення поліції Криворізького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області, стан громадського порядку та заходи щодо його зміцнення на території Довгинцівського району.

Доповідав: Камінський С.Є. - начальник Довгинцівського відділення поліції Криворізького відділу поліції ГУ Національної поліції в Дніпропетровській області

ВИСТУПИЛИ: Лебідь Т.І., Паркіна А.М., Ратінов І.Г., Лаврентюк О.В., Ромах Я.М., Неділько Д.В., Шурупова А.І., Філяк В.М., Подобед М.А.

ВИРІШИЛИ: протокольно (інформація додається)
Інформацію Камінського С.Є. взяти до відома.
Ініціативній групі з числа депутатів районної в місті ради надати інформацію про виявлені порушення до Довгинцівського відділення поліції Криворізького відділу Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області.
(прийнято одноголосно)

2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 30.12.2015 № 8 «Про районний у місті ради на 2016 рік»

Доповідала: *Зубко Я.О.-начальник фінансового відділу*

ВИСТУПИЛИ: Подобед М.А., Лаврентюк О.В.

ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення **№ 37** (додається)
(результати голосування:
«за» - 29; «проти»-2; «утримались»-)

3. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 30.12.2015 № 17 «Про затвердження структури та чисельності виконкому районної в місті ради»

Доповідає: *Гижко О.О.-керуючий справами виконкому районної в місті ради*

Голова районної в місті ради Ратінов І.Г. з даного питання запросив до слова голову постійної комісії районної в місті ради з питань Регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики Неділька Д.В. (Висновки та рекомендації комісії додаються).

ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення **№ 38** (додається)
(результати голосування:
«за» - 29; «проти»-2; «утримались»-0)

4. СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про відділ реєстрації місця проживання громадян виконкому Довгинцівської районної в місті ради

Доповідала: *Мурса Т.М. – завідувач організаційного відділу*

ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення **№ 39** (додається)
(результати голосування:
«за» - 31; «проти»-; «утримались»-)

При розгляді питання «Про преміювання голови районної в місті ради та його заступників», голова районної в місті ради Ратінов І.Г. повідомив про наступне.

При прийнятті даного питання у мене, як у голови районної в місті ради та заступника голови районної в місті ради Красножона Ю.Л. відповідно до статті 12¹ Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», статті 59¹ Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статей з 28 по 30 Закону України «Про запобігання корупції» виникає конфлікт інтересів. Враховуючи п.44.2.4 Регламенту районної в місті ради, я та заступник голови районної в місті ради Красножон Ю.Л. не будемо приймати участь у голосуванні за рішення про преміювання голови районної в місті ради та його заступників.

Заяви (повідомлення) Ратінова І.Г. – голови районної в місті ради та Красножона Ю.Л. – заступника голови районної в місті ради про виникнення конфлікту інтересів додаються.

5. СЛУХАЛИ: Про преміювання голови районної в місті ради та його заступників

Доповідає: Гижко О.О.-керуючий справами виконкому районної в місті ради

ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення № 40 (додається)
(результати голосування:
«за» - 25; «проти»-2; «утримались»-2; «не голосували» -2;)

Депутат районної в місті ради Подобед М.А. - голова фракції Всеукраїнське об'єднання «Свобода» у Довгинцівському районі звернувся з питанням про розгляд його пропозиції від 31.03.2016 щодо звернення Довгинцівської районної в місті ради до Криворізької міської ради з вимогою скасувати статус «Міста-побратими-Кривий Ріг-Нижній Тагіл».

Голова районної в місті ради Ратінов І.Г. надав роз'яснення щодо розгляду порушеного питання на наступній сесії районної в місті ради.

Депутат районної в місті ради Подобед М.А.-голова фракції Всеукраїнське об'єднання «Свобода» у Довгинцівському районі висловив свою думку та надав пояснення з приводу голосування членами їх фракції на пленарному засіданні позачергової III сесії Довгинцівської районної в місті ради VII скликання.

/Звучить Гімн України/

Стенограма позачергової III сесії Довгинцівської районної в місті ради VII скликання додається.

ГОЛОВА РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ



І.Г. РАТІНОВ